



XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

Szeged, 2024. május 23-25.



PROGRAM



MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

Kedves Kollégák!

2024. május 23-25. között 22. alkalommal kerül megrendezésre a Magyar Dermatológiai Társulat Kozmetológiai Kongresszusa. A kongresszus helyszíne Szeged városa, ami megannyi jó hangulatú és színvonalas kongresszusnak és továbbképző tanfolyamnak adott már otthont.

A konferencia fő témái az arc és egyéb régiók esztétikai kezelési lehetőségei, ezek anatómiai vonatkozásai, energia alapú terápiák, alakformálás, valamint a kommunikáció, páciens élmény, praxis menedzsment és a bőrgyógyászati/plasztikai sebészeti/esztétikai praxisban felmerülő jogi kérdések. Emellett helyet kap számos aktuális plasztikai sebészeti téma, valamint szó lesz a dermokozmetikumokról is.

A résztvevőknek alkalma nyílik workshop keretén belül megismerni a pico lézerek alkalmazási területeit, egy új, duál hullámhosszúságú vaszkuláris lézer technológiát, szkleroterápiát, ajaktöltés low vaste technikát, valamint egyéb arc- és testkezelési módszereket. Számos előadást hallhatunk aktuális kozmetológiai, esztétikai témákban a szakma neves hazai képviselőitől, valamint a több kontinensről érkező neves külföldi előadók is színesítik a szakmai programot.

Kívánjuk, hogy a Kongresszus minden résztvevő számára sikeres és inspiráló legyen, és bízunk benne, az itt megosztott tudás és tapasztalatok új perspektívákat nyitnak meg előttünk munkánkban.

Reméljük, hogy a szakmai programon való részvétel mellett kellemes kikapcsolódásra is lesz alkalmuk a társasági programokon a Forrás Szállóban és a Tisza River Rendezvényhajón.

Örömünkre szolgál, hogy házigazdaként fogadhatjuk Önöket!

Szeretettel várjuk Szegeden!

Prof. Dr. Gyulai Rolland
A kongresszus elnöke

Dr. Gaál Magdolna
A kongresszus elnöke

Dr. Szabó Éva
MDT Kozmetológia szekció elnöke
Szervező bizottság tagja

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

A KONGRESSZUS ELNÖKEI

Prof. Dr. Gyulai Rolland, tanszékvezető
Dr. Gaál Magdolna, egyetemi adjunktus
SZTE ÁOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika
6720 Szeged, Korányi fasor 6.
E-mail: office.derma@med.u-szeged.hu

A KONGRESSZUS SZERVEZŐ BIZOTTSÁGA

Prof. Dr. Gyulai Rolland	Dr. Papp Ildikó
Dr. Boros-Gyevi Márta	Dr. Pónyai Katinka
Dr. Gaál Magdolna	Dr. Szabó Éva
Dr. Kis Erika	Dr. Varju Gábor
Dr. Kriston Renáta	

MEGHÍVOTT KÜLFÖLDI ELŐADÓK GUEST SPEAKERS

SUPPORTED BY THE INTERNATIONAL SOCIETY OF DERMATOLOGY

Prof. Mark Denis P. Davis	<i>Rochester, MN, USA</i>
Prof. Thomas Ruzicka	<i>München, Germany</i>
Dr. Stan N. Tolkachjov	<i>Lewisville, TX, USA</i>
Dr. Olasz Edit	<i>Milwaukee, WI, USA</i>
Dr. Hideaki Sugiyama	<i>Yokosuka, Kanagawa, Japan</i>



ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK

A Kongresszus időpontja: **2024. május 23-25.**
A Kongresszus helyszíne: **Hunguest Hotel Forrás**
6726 Szeged, Szent-Györgyi Albert u. 16-24.

Hivatalos nyelv: magyar
Ünnepélyes megnyitó: 2024. május 23., 12.00 óra

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

RÉSZVÉTELI DÍJ (az árak az ÁFA-t tartalmazzák)

Kategóriák	2024. május 16-ig befizetve	A helyszínen fizetve
MDT tagjai	47 000.- Ft	52 000.- Ft
Nyugdíjas MDT tag	22 000.- Ft	30 000.- Ft
Rezidens / Szakdolgozó	25 000.- Ft	30 000.- Ft
Nem MDT tag / cégképviselő	57 000.- Ft	62 000.- Ft
Cégképviselő-nem támogató	90 000.- Ft	130 000.- Ft
Napijegy – péntek	20 000.- Ft	25 000.- Ft
Napijegy – csütörtök, szombat	15 000.- Ft	20 000.- Ft
Bankett vacsora	22 500.- Ft	

A vonatkozó törvények az étkezési, kulturális és egyéb költségek részletezését írják elő, így a számlán külön sorban kerülnek feltüntetésre. A részvételi díjak béren kívüli juttatásnak nem minősülő egyes juttatásokat tartalmaznak, melyek után az adók megfizetése – minden gazdálkodó szervezet esetén – a számla kifizetőjét terhelik.

Az **MDT tagja, Nem MDT tag, valamint a Rezidens részvételi díj** tartalmazza a tudományos programon való részvételt, a Kongresszushoz kapcsolódó kiállítás látogatását, a nyitó fogadáson való részvételt, a kávészüneteket, a program és absztrakt füzetet, névkitűzöt, és tesztírás ellenében a kreditpont igazolást.

A **napijegy** tartalmazza a megjelölt napon, a tudományos programon való részvételt, a kiállítás látogatását, a kávészüneteket, a program és absztrakt füzetet és a névkitűzöt.

Nyugdíjas MDT tag díj, tartalmazza a tudományos programon való részvételt, a Kongresszushoz kapcsolódó kiállítás látogatását, a nyitó fogadáson való részvételt, a kávészüneteket, a program és absztrakt füzetet, névkitűzöt.

***Rezidens regisztráció:**

Az MDT pályázat kiírásával támogatja a rezidens kollégák részvételét a kongresszuson. A kedvezményes részvétel feltétele, a rezidensi viszony igazolása a jelentkezéssel egy időben! **A fenti kedvezmény csak abban az esetben érvényesíthető, ha a rezidens/szakorvosjelölt tesztet ír a kongresszus végén!**

TUDOMÁNYOS INFORMÁCIÓK

AKKREDITÁCIÓ

A tanfolyam SZTE SZAOK/2024.I./00093 kódszámon 50 pontra akkreditált szabadon választható egyetemi tanfolyam az alábbi szakvizsgával rendelkezők számára:

1. allergológia és klinikai immunológia, 2. bőrgyógyászat, 3. klinikai onkológia, 4. patológia, 5. plasztikai (égési) sebészet, 6. sebészet.

Az 50 pont azon résztvevőknek kerül jóváírásra, akik a kongresszus mindhárom napján és a **tesztíráson** részt vettek. **A tesztírás a rezidensek számára is kötelező.**

Szakdolgozói akkreditáció: a program pontértéke: 20 pont.

TECHNIKAI TÁJÉKOZTATÓ AZ ELŐADÁSOKHOZ

Prezentációk feltöltése: A feltöltés központilag történik. Kérjük legalább **két órával** az adott szekció kezdete előtt memory sticken (pendrive) adják le az előadásuk anyagát, illetve a kora reggeli szekciókban való részvétel esetén azt már előző nap töltsék fel. A terembe internetes rendszeren keresztül közvetítik ki az előadások anyagait. **Az előadóteremben saját laptop használata nem lehetséges!**

Technikai lehetőségek: PC, projector, PowerPoint és Microsoft Office Windows 10 és Office 2013

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

ELŐADÁS FELTÖLTÉS

2024. május 23., csütörtök 11.00 – 17.30
2024. május 24., péntek 08.00 – 17.30
2024. május 25., szombat 08.00 – 12.00

TECHNIKAI INFORMÁCIÓK

SZÁLLÁS

Az előre megrendelt szállodai szobákat a résztvevő(k) nevére lefoglaltuk, azok a megküldött visszaigazolás szerint vehetők igénybe, az érkezés napján 15.00 órától, az elutazás napján pedig 10.00 óráig. Korábbi érkezés vagy elutazás esetén a csomagok elhelyezésében a szállodai recepció nyújt segítséget.

NÉVKITŰZŐ HASZNÁLATA

A kongresszuson *a névkitűző használata kötelező*, ennek viselésével juthatnak be mind az előadó termekbe, mind pedig a kiállítási területre. Kérjük, hogy érkezéskor a regisztrációs csomagokat felvenni szíveskedjenek, amelyben megtalálják a névkitűzőt is.

INFORMÁCIÓK AZ ÉTKEZÉSEKKEL KAPCSOLATBAN

Az egyes szolgáltatások (étkezés, kísérő programok) a kiadott jegyek ellenében vehetők igénybe! Kérjük, a programokra jogosító jegyeket / Meghívókat az aktuális alkalommal vigyék magukkal!
Elvesztett jegyet nem áll módunkban pótolni.

KÁVÉSZÜNETEK

A kiállítási területen lebonyolítva, kávé, ásványvizet vagy üdítőt tartalmaz.

2024. május 23., csütörtök	16:30 – 17:00
2024. május 24., péntek	11:00 – 11:30
	16:00 – 16:00
2024. május 25., szombat	10:45 – 11:15

ÉTKEZÉS

Az ebédeket előzetes rendelés és fizetés esetén biztosítjuk, mindhárom nap a programban megadott időpontok szerint. **Kérjük**, a jegyeket vigyék magukkal, mert az étteremben **csak a jegy ellenében vehető igénybe étkezés**. Helyszíni ebédrendeléseket nem tudunk fogadni.

TÁRSASÁGI PROGRAMOK, EBÉDEK

* Ebédek

Helyszín: Hotel Szeged / Hunguest Hotel Forrás

Fakultatív - (Büféebéd, szállásdíj tartalmazza, kiegészítés rendelhető)

* Fogadás: 2023. május 23., 19:30

Helyszín: Hotel Szeged / Hunguest Hotel Forrás

(A regisztrációs díj tartalmazza a részvételt.)

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

✳ **Bankett Vacsora: 2024. május 24., 20:00**

Helyszín: Tisza River Étterem- és Rendezvényhajó
6723 Szeged, Felső Tisza-Part

(Részvétel a regisztrációs felületen megadott feltételek szerint.)

A KONGRESSZUS HELYSZÍNÉNEK MEGKÖZELÍTHETŐSÉGE

Vonattal: Budapest IC menetidő: 2.22 perc

Bp. Nyugati Pu.-Szeged

Vissza út: Szeged-Bp. Nyugati Pu.

Indulások: minden óra 53 perckor indul IC. Indulások: minden óra 45 perckor indul IC.

A szegedi pályaudvarról az 1, 2-es villamossal a Széchenyi térig, onnan a 7-es trolibusszal, vagy a 71-es busszal 1 megálló a Belvárosi hídon át. Jegy vétel: a pályaudvaron is lehet.



Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

GYAKORLATI KÉPZÉSEK - WORKSHOPOK - „HANDS-ON” KURZUSOK

A Workshopok péntek és szombat reggel, 08:00-10:00 óra között kerülnek megrendezésre, a helyszínen. **Részvétel kizárólag regisztrációval lehetséges.**

	Workshop	IDEJE	HELYE
1.	Center Kft.	május 24.	Hotel Forrás
2.	Dr. Derm Equipment Kft.	május 24.	Hotel Forrás
3.	My Med Kft.	május 24.	Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika
4.	ProSkincare Distributor Kft.	május 25.	Hotel Forrás
5.	WLB Service Kft.	május 25.	Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika
6.	My Med Kft.	május 25.	Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika

1. Center Kft.

Páciensközpontú ér- és bőresztétikai lézeres kezelések a dán ADVALIGHT ADVATx rendszerrel

A dániai ADVALIGHT lézergyártó a kezdetektől a **páciensek és a szakorvosok igényei szerint** alakította ki a világ egyik legsokoldalúbb bőrgyógyászati rendszerét az ADVATx berendezést. A szabadalmaztatott, egvedülálló duál-hullámhosszú, 589/1319 nm-es szilárdtest lézerrendszer költséghatékony alternatívát jelent a drága festéklézerek helyett, lefedve azok indikációs körét. Orvosi CE és FDA tanúsítványok által igazoltan 16-féle indikáció kezelhető vele kitűnő eredményességgel, többek között vaszkuláris és pigmentált bőrelváltozások, acne, hegek, jóindulatú szemölcsök, ráncok stb.

A technológiához kimagaslóan magas pácienselégedettség kapcsolódik, hiszen akár már az első kezeléskor láthatóak az eredmények, a kezeléssel kapcsolatos mellékhatások elenyészőek (nincs ödéma, nincs gyulladás utáni hiperpigmentáció (PIH), nincs pörkösödés vagy bőrhámlás, nem keletkezik purpura), valamint a kellemetlenség érzet is minimális, nem szükséges az érzéstelenítés.

A szakorvosok, magánpraxisok számára a kiugróan magas pácienselégedettségen túl vonzó lehetőséget jelenthet, hogy a technológiával felszerelt, szabadalmaztatott lézerrendszer fogyóanyagoktól mentes, alacsony működtetési költségű, ergonomikus, felhasználóbarát kialakítású és kifejezetten halk.

A workshop keretein belül a szakorvosok élő kezelési bemutatók során győződhetnek meg az ADVATx rendszer lenyűgöző eredményességéről és rendkívüli páciensbiztonságáról

Tréner: Jens Petersen

1. Dr. Derm Equipment Kft.

Pico lézerek az esztétikai praxisban

A workshop résztvevői elsajátítják az amerikai Canfield cég két- és háromdimenziós bőrdiagnosztikai rendszereinek használatát (VISIA és Vectra H2), valamint megismerik a kiemelkedő teljesítményű, 2 GigaWattos SmartPICO lézer széles alkalmazási körét és kezelési módszereit: PICO-toning, LIOB frakcionált rejuvenáció, verruca (keratosis) seborrhoica és solaris lentigok hegmentes kezelése, tetoválások eltávolítása.

Részletesen megismerik a készülékvásárlás finanszírozási lehetőségeit és a befektetés megtérülését.

Tréner: Dr. Varju Gábor

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA

TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

3. *My Med Kft.*

Ajaktöltés-low waste technique

Az esztétikai centrumok kínálatának gyakorlatilag kötelező eleme az ajaktöltés, legyen szó anti-agingről, vagy beautifikációról. Sikerét és népszerűségét annak köszönheti, hogy egy egyszerű, biztonságos és látványos eredménnyel végezhető eljárás találkozik a nagyon széles kiszolgálandó igénnyel. Azaz nem csak a páciensek, de a kezelést végző orvosok is kedvelik a hialuronsavas ajaktöltést. Sok praktizőrnek az első elsajátított szolgáltatását jelenti, hiszen kevésbé bonyolult kivitelezése, látványos eredménye, valamint az ebből származó elégedettség, páciens lojalitás és ajánlásból következően, továbbá az érdeklődők számossága miatt hamar nagy gyakorlatra és tapasztalatra tehet szert egy megfelelő affinitással és kézügyességgel rendelkező orvos. Ma már egy fontos szempont a felhasznált anyag mennyiségének csökkentése is, melyet olyan módon kell elérnünk, hogy az eredmény tekintetében ne legyen szükség kompromisszumra. Ezzel nem csak a páciens pénztárcájának kedvezünk, de az esetleges (főképp kései) szövődmények előfordulását is csökkentjük, valamint a pazarló, bolygónkat terhelő fogyasztási szokásokon is javíthatunk.

Tréner: Dr. Jánosy Péter

4. *ProSkincare Distributor Kft.*

ATTIVA arc-, és testfeszítő gép bemutatása két kezelésen keresztül, melyeknek időtartama 1-1 óra. (egy arc és egy testterület) kezelése

Tréner: Dr. Mészáros Péter

5. *WLB Service Kft.*

A reticularis varicositas és teleangiectasiák kezelése scleroterápia módszerével. A workshopon a hallgatók elméleti ismereteket kapnak a felületes vénatágulatok sclerotizációval történő kezeléséről, majd gyakorlati bemutatót követően a résztvevők is alkalmazhatják a bemutatott módszert.

Tréner: Dr. Szabó Éva

6. *My Med Kft.*

Hibrid booster használat - kanülös felszíni injektálási technikák

Az anti-aging kezelések eszköztárában számos booster szérum található, melyek stimulálják a bőr és kötőszöveti sejteket ezzel javítva funkciójukat. Tehát a bőrminőség és kötőszöveti rugalmasság áll a fókuszban, a volumenizációval szemben. A MyFiller hibrid boostere az HA Refill booster hatása mellett felszíni volumenizációt is nyújt. Ezért injektálása során a homogén eloszlást és a megfelelő rétegválasztás kiemelt fontosságú.

Ebben a superficiális, hosszú kanülös technikák jelentenek segítséget legyen szó az arc- nyak- vagy éppen kézfejek kezeléséről.

Tréner: Dr. Jánosy Péter

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

IDŐBEOSZTÁS

2024. MÁJUS 23., CSÜTÖRTÖK		2024. MÁJUS 24., PÉNTEK		2024. MÁJUS 25., SZOMBAT	
REGISZTRÁCIÓ		WORKSHOPOK 08:00-10:00		WORKSHOPOK 08:00-10:00	
10:00	MDT VEZETŐSÉGI ÜLÉS	8:00-10:00	KLINIKA SEKCIÓ I. TEREM MY MED KFT.	8:00-10:00	KLINIKA SEKCIÓ I. TEREM WLB SERVICE KFT. MY MED KFT.
PLENÁRIS TEREM		SEKCIÓ II. TEREM DR. DERM EQUIPMENT KFT.		SEKCIÓ II. TEREM CENTER KFT.	
12:00	KOSZÓNÍTÓ - MEGNYITÓ	PLENÁRIS TEREM			
12:10	SEKCIÓ I. BEVEZETŐ ELŐADÁSOK ÉS ÖREGEDÉS	9:00	SEKCIÓ I. TEREM PREMIOMED KFT.	9:00	SEKCIÓ VIII. SZÁLAK, KÉMIAI HÁMIASZTÁS, PRP
13:50	SZIMPÓZIUM - BEIERSDORF KFT.	9:15	SEKCIÓ IV. TÖLTŐANYAGOK I.	10:15	SZIMPÓZIUM - JOHNSON&JOHNSON (JANSSEN-CILAG KFT.
14:05	SZIMPÓZIUM - LA ROCHE POSAY	10:30	SZIMPÓZIUM - ABBVIE KFT./ALLERGAN AESTHETICS	10:45	KÁVÉSZÜNET
14:25	KÁVÉSZÜNET	11:00	KÁVÉSZÜNET	11:05	SZIMPÓZIUM - DR. DERM EQUIPMENT KFT.
14:45	SEKCIÓ II. PÁCIENS ÉLMÉNY, KONZULTÁCIÓ, JOGI VONATKOZÁSOK, PRAXIS MENEDZSMENT	11:20	SEKCIÓ V. LÉZEREK ÉS ENERGIA ALAPÚ ESZKÖZÖK ÉS VASZKULÁRIS ELVÁLTÓZÁSOK KEZELÉSE	11:20	SZIMPÓZIUM - ABBVIE KFT./ALLERGAN AESTHETICS
16:00	SZIMPÓZIUM - CREMUM PHARMA KFT.	12:50	SZIMPÓZIUM - DR. DERM EQUIPMENT KFT.	11:35	SEKCIÓ IX. BOTULINIUM TOXIN
16:15	SZIMPÓZIUM - CENTER KFT.	13:20	EBÉDSZÜNET	12:35	SZIMPÓZIUM - CALECIM MAGYARORSZÁG
16:30	KÁVÉSZÜNET	14:20	SEKCIÓ VI. ANGOL NYELVŰ SEKCIÓ - MEGHÍVOTT ELŐADÓK	12:55	A KONFERENCIA ZÁRÁSA, TESZTÍRÁS
16:50	SEKCIÓ III. BŐRSEBÉSZET	16:00	KÁVÉSZÜNET		
17:50	SZIMPÓZIUM - L'OREAL	16:20	SZIMPÓZIUM - PROSKINCARE KFT.		
18:15	NAPI PROGRAM VÉGE	16:35	SEKCIÓ VII. TÖLTŐANYAGOK II.		
19:30	NYITÓFOGADÁS	17:55	SZIMPÓZIUM - MDEXPERT PHARMA KFT.		
		18:25	SZIMPÓZIUM - IBSA PHARMA KFT.		
		19:05	NAPI PROGRAM VÉGE		
		20:00	BANKETT		

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

PROGRAM

2024. május 23.

CSÜTÖRTÖK

10:00 VEZETŐSÉGI ÜLÉS

PLENÁRIS TEREM

12:00 KÖSZÖNTŐ - MEGNYITÓ
Gyulai Rolland

12:10 SZEKCIÓ I. BEVEZETŐ ELŐADÁSOK ÉS ÖREGEDÉS
Üléselnökök: Holló Péter, Lengyel Zsuzsanna

12:10 SPECIÁLIS NYITÓ ELŐADÁS
Tibenszky Móni Lisa
WELLBEING – SZEMÉLYES JÓLLÉT, FÓKUSZBAN A MENTÁLIS ERŐFORRÁSOK
ÉS A FIGYELEM

12:40 Kemény Lajos
SZTE SZAOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged
INTERNATIONAL JOURNAL OF DERMATOLOGY: MÚLT, JELEN ÉS JÖVŐ

12:50 Papp Ildikó
Kőrúti Orvosi Centrum, Budapest
EXOSOMOK SZEREPE AZ ESZTÉTIKÁBAN

13:05 Holló Péter
SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest
ESZTÉTIKAI BEAVATKOZÁSOK ÉS ENERGIAALAPÚ KEZELÉSEK
KONTRAINDIKÁCIÓI

13:20 Bécsy Zoltán
DR. B-ESTH esztétikai magánklinika, Budapest
AZ ARC ÖREGEDÉSE

13:35 Lengyel Zsuzsanna
PTE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs
DERMATOSZKÓPIA ÉS AZ IDŐSÖDŐ BŐR A BŐRTUMOROKON TÚL...

13:50 SZIMPÓZIUM - BEIERSDORF KFT.

Kiss Norbert
SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest
EPIGENETIKA A JÖVŐ ÚTJA

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA

TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

14:05 SZIMPÓZIUM - LA ROCHE POSAY

Pellion Szilvia

Dr. Pellion Bőrgyógyász, Budapest

INNOVATÍV DERMOKOZMETIKAI MEGOLDÁSOK HIPERPIGMENTÁCIÓBAN

14:25 *Szünet*

14:45 SZEKCIÓ II. PÁCIENS ÉLMÉNY, KONZULTÁCIÓ, JOGI VONATKOZÁSOK, PRAXIS MENEDZSMENT

Üléselnökök: **Pónyai Katinka, Remenyik Éva**

14:45 **Mikó Hilda**

Dermart Buda Klinika, Budapest

KOMMUNIKÁCIÓ AZ ESZTÉTIKAI PRAXISBAN (12+3')

15:00 **Gaál Péter**

SE Egészségügyi Közszolgálati Kar, Budapest

ADATVÉDELEM ÉS ADATBIZTONSÁG (12+3')

15:15 **Hantos Ádám**

Hantos Ügyvédi Iroda - ügyvéd, orvosjogász

ORVOSJOGOK (12+3')

15:30 **Koltay Miklós**

praxismg.hu

HATÉKONY PRAXIS MENEDZSMENT: A SIKERES RENDELŐ KULCSA (12+3')

15:45 **Hári Anna Réka**

Külkereskedelmi szakértő, Planmed Kft. forgalmazási partner

AZ ETIKUS DISZTRIBÚCIÓ SZABÁLYAI (12+3')

16:00 SZIMPÓZIUM - CREMUM PHARMA KFT.

Mohos Anita

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

A HAJHULLÁS ÉS A FORCAPIL

16:15 SZIMPÓZIUM - CENTER KFT.

Jens Petersen

VILÁGÚJDONSÁG DÁNIÁBÓL – EGY DUÁL-HULLÁMHOSSÚ, ÉRKEZELŐ,

SZILÁRDTEST LÉZER-TECHNOLÓGIA BEMUTATÁSA

16:30 *Kávészünet*

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

16:50 **SZEKCIÓ III. BŐRSEBÉSZET**
Üléselnökök: **Juhász István, Kis Erika**

16:50 **Kis Erika**
SZTE SZAOK Dermatochirurgiai és Plasztikai Sebészeti Osztály, Szeged
AZ EMLŐREKONSTRUKCIÓ KIHÍVÁSAI (12+3')

17:05 **Juhász István**
DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, KK Bőrgyógyászati Klinika, Debrecen
FOKOS LEBENY (12+3')

17:20 **Kádár Zsolt**
PTE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Onkodermatológiai Klinika, Pécs
AZ ORRON ELHELYEZKEDŐ DAGANATOK SEBÉSZI MEGOLDÁSAI (12+3')

17:35 **Vass Gábor**
SZTE SZAOK Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika, Szeged
ORR KORREKCIÓ SEBÉSZI LEHETŐSÉGEI (12+3')

17:50 **SZIMPÓZIUM - L'ORÉAL SKINCEUTICALS**

Pónyai Katinka
Dermart Buda Magánrendelő, Budapest
INTEGRÁLT BŐRÁPOLÁS – NEUROTOXIN INJEKCIÓK ÉS RÁNC MODULÁLÓ
PEPTID SZÉRUM

18:15 **TUDOMÁNYOS PROGRAM VÉGE**

19:30 **NYITÓFOGADÁS**



Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

2024. május 24.

PÉNTEK

8:00-10:00 WORKSHOPOK - HANDS ON KURZUSOK

SZEKCIÓ I. TEREM

Pico lézerek az esztétikai praxisban

A workshop résztvevői elsajátítják az amerikai Canfield cég két- és háromdimenziós bőrdiagnosztikai rendszereinek használatát (VISIA és Vectra H2), valamint megismerik a kiemelkedő teljesítményű, 2 GigaWattos SmartPICO lézer széles alkalmazási körét és kezelési módszereit: PICO-toning, LIOB frakcionált rejuvenáció, verruca (keratosis) seborrhoica és solaris lentigok hegmesen kezelése, tetoválások eltávolítása.

Részletesen megismerik a készülékvásárlás finanszírozási lehetőségeit és a befektetés megtérülését.

Tréner: **Dr. Varju Gábor** (Dr. Derm Equipment Kft.)

SZEKCIÓ II. TEREM

Páciensközpontú ér- és bőresztétikai lézeres kezelések a dán ADVALIGHT ADVATx rendszerrel: A dániai ADVALIGHT lézergyártó a kezdetektől a **páciensek és a szakorvosok igényei szerint** alakította ki a világ egyik legsokoldalúbb bőrgyógyászati rendszerét az ADVATx berendezést. A szabadalmaztatott, egyedülálló duál-hullámhosszú, 589/1319 nm-es szilárdtest lézerrendszer költségghatékony alternatívát jelent a drága festéklézerek helyett, lefedve azok indikációs körét. Orvosi CE és FDA tanúsítványok által igazoltan 16-féle indikáció kezelhető vele kitűnő eredményességgel, többek között vaszkuláris és pigmentált bőrelváltozások, acne, hegek, jóindulatú szemölcsök, ráncok stb. A technológiához kimagaslóan magas pácienselégedettség kapcsolódik, hiszen akár már az első kezelésnél láthatóak az eredmények, a kezeléssel kapcsolatos mellékhatások elenyészőek (nincs ödéma, nincs gyulladás utáni hiperpigmentáció (PIH), nincs pörkösödés vagy bőrhámlás, nem keletkezik purpura), valamint a kellemetlenség érzet is minimális, nem szükséges az érzéstelenítés. A szakorvosok, magánpraxisok számára a kiugróan magas pácienselégedettségen túl vonzó lehetőséget jelenthet, hogy a technológiával felszerelt, szabadalmaztatott lézerrendszer fogyóanyagoktól mentes, alacsony működtetési költségű, ergonomikus, felhasználóbarát kialakítású és kifejezetten halk.

A workshop keretein belül a szakorvosok élő kezelési bemutatók során győződhetnek meg az ADVATx rendszer lenyűgöző eredményességéről és rendkívüli páciensbiztonságáról

Tréner: **Jens Petersen** (Center Kft.)

BŐRGYÓGYÁSZATI ÉS ALLERGOLÓGIAI KLINIKA

Ajaktöltés-low waste technique

Az esztétikai centrumok kínálatának gyakorlatilag kötelező eleme az ajaktöltés, legyen szó anti-agingről, vagy beautifikációról. Sikerét és népszerűségét annak köszönheti, hogy egy egyszerű, biztonságos és látványos eredménnyel végezhető eljárás találkozik a nagyon széles kiszorgálandó igénnyel. Azaz nem csak a páciensek, de a kezelést végző orvosok is kedvelik a hialuronsavas ajaktöltést. Sok praktizőrnek az első elsajátított szolgáltatását jelenti, hiszen kevésbé bonyolult kivitelezése, látványos eredménye, valamint az ebből származó elégedettség, páciens lojalitás és ajánlásból következően, továbbá az érdeklődők számossága miatt hamar nagy gyakorlatra és tapasztalatra tehet szert egy megfelelő affinitással és képügyességgel rendelkező orvos.

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA

TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

Ma már egy fontos szempont a felhasznált anyag mennyiségének csökkentése is, melyet olyan módon kell elérnünk, hogy az eredmény tekintetében ne legyen szükség kompromisszumra. Ezzel nem csak a páciens pénztárcájának kedvezünk, de az esetleges (főképp kései) szövődmények előfordulását is csökkentjük, valamint a pazarló, bolygónkat terhelő fogyasztási szokásokon is javíthatunk.

Tréner: **Dr. Jánosy Péter** (*My Med Kft.*)

PLENÁRIS TEREM

09:00 SZIMPÓZIUM – PREMIOMED KFT.

Kiss Norbert

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

BIOJUVE - SKIN BIOME CARE - A BŐRTUDOMÁNY ELVONALÁBAN

09:15 SZEKCIÓ IV. TÖLTŐANYAGOK I.

Üléselnökök: **Papp Ildikó, Wikonkál-Gyöngyösi Nóra**

09:15 **Kádas Martina**

Körúti Orvosi Centrum, Budapest

A SKINBOOSTER, BŐRMINŐSÉGJAVÍTÓ KEZELÉSEK HELYE AZ ESZTÉTIKAI GYAKORLATBAN (10')

09:25 **Irinyi Beatrix**

Esztrétikai Bőrgyógyászat, Debrecen

A TEMPORÁLIS RÉGIÓ TÖLTÉSÉNEK SZEREPE AZ ARC HARMONIZÁLÁSÁBAN (10')

09:35 **Solymosi Ágnes**

ART MEDIC Orvos-Esztrétikai Központ, Budapest

SZEMLEÉTVÁLTÁS A KÖZÉPARC HIALURONSAVAS KEZELÉSÉBEN (10')

09:45 **Bottyán Krisztina**

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

KOLLAGÉNSTIMULÁLÓ TÖLTŐANYAGOK (10')

09:55 **Szalai Klára**

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

AZ UH KÉPALKOTÓ SZEREPE A KOZMETOLÓGIÁBAN (10')

10:05 **Buda Bernadett**

Medios Orvosi Centrum, Budapest

TÖLTŐANYAG OKOZTA SZÖVŐDMÉNYEK DIAGNOSZTIKÁJA ULTRAHANGGAL (10')

10:15 **MEGBESZÉLÉS (15')**

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA

TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

10:30 SZIMPÓZIUM - ABBVIE KFT. /ALLERGAN AESTHETICS

Papp Ildikó

Körúti Orvosi Centrum, Budapest

HOSSZANTARTÓ, HATÉKONY ÉS KOMBINÁLT BŐRMINŐSÉGVÁJÍTÓ ÉS KOLLAGÉNINDUKCIÓS KEZELÉSEK LEHETŐSÉGEI AZ ORVOSESZTÉTIKAI PORTFÓLIÓBAN

10:45 Gyöngyösi Nóra

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

TRENDEK ÉS TÉVHITEK AZ AJAKFORMÁZÁSRÓL – A KONZULTÁCIÓ, PÁCIENSEDUKÁCIÓ ÉS MEGFELELŐ TERMÉK KIVÁLASZTÁSÁNAK FONTOSSÁGA

11:00 *Kávészünet*

11:20 SZEKCIÓ V. LÉZEREK, ENERGIA ALAPÚ ESZKÖZÖK ÉS VASZKULÁRIS ELVÁLTOZÁSOK KEZELÉSE

Üléselnökök: Szabó Éva, Varju Gábor

11:20 **Remenyik Éva**

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, KK Bőrgyógyászati Klinika, Debrecen

OPTIKAI KOHERENCIA TOMOGRÁFIA (OCT) ALKALMAZÁSA A BŐR VASZKULÁRIS STRUKTURÁINAK MEGÍTÉLÉSÉBEN (12+3')

11:35 **Varju Gábor**

Dr Derm Bőrgyógyászati Anti-Aging Központ, Esztétikai Lézer és Plasztikai Sebészet, Budapest

ARCI ERYTHEMÁK ENERGIA ALAPÚ KEZELÉSE (12+3')

11:50 **Szabó Éva**

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, KK Bőrgyógyászati Klinika, Debrecen

SCLEROTHERÁPIA HELYE A VASCULÁRIS LESIOK KEZELÉSÉBEN, KOMBINÁLT KEZELÉSEK (12+3')

12:05 **Çakır Uğur**

SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

KUTÁN SZIDERÓZIS KEZELÉSE Q-KAPCSOLT LÉZERREL (12+3')

12:20 **Paluska Márta**

Esztétikai Lézer Centrum, Kecskemét

ÉRDEKES ESETEK LÉZERKEZELÉS KAPCSÁN (12+3')

12:35 **Sas Andrea**

Szegi Medical Center, Budapest

HEGEK KEZELÉSE LÉZERREL (12+3')

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA

TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

12:50 SZIMPÓZIUM - DEKA LASERS

Varju Gábor

Dr Derm Bőrgyógyászati Anti-Aging Központ, Esztétikai Lézer és Plasztikai Sebészet, Budapest

REJUVENÁCIÓ ÉS HEGKEZELÉS A LEGÚJABB DEKA LÉZEREKKEL

13:20 *Ebédszünet*

14:20 SZEKCIÓ VI. ANGOL NYELVŰ SZEKCIÓ - MEGHÍVOTT ELŐADÓK

Üléselnökök: **Gyulai Rolland, Kemény Lajos**

14:20 **Mark Denis Davis**

Mayo Clinic, Rochester, Minnesota, USA

ERYTHROMELALGIA (20')

14:40 **Thomas Ruzicka**

Department of Dermatology and Allergology Ludwig-Maximilian University Munich, München, Germany

ROSACEA (20')

15:00 **Stan N. Tolkatchjov**

Mohs Micrographic and Reconstructive Surgery Epiphany Dermatology, Dallas, TX, USA

THE MANAGEMENT OF FRONTAL FIBROSING ALOPECIA (20')

15:20 **Edit Olasz**

Medical College of Wisconsin Department of Dermatology

Director of FORME Aesthetic and Laser Clinic, Milwaukee, WI, USA

THE BUSINESS OF SKINCARE AND HOW DERMATOLOGISTS CAN BE PART OF IT (20')

15:40 **Sugiyama Hideaki**

Shonan Nobi Sugiyama Dermatology Clinic Nobi, Yokosuka Kanagawa, Japan

RECENT TRENDS IN EYEBROW TATTOO IN JAPAN (20')

16:00 *Kávészünet*

16:20 SZIMPÓZIUM - PROSKINCARE DISTRIBUTOR KFT.

Pónyai Katinka

Dermart Buda Magánrendelő, Budapest

POLINUKLEOTIDOK: AZ ÚJ GENERÁCIÓ

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA

TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

16:35 SZEKCIÓ VII. TÖLTŐANYAGOK II.

Üléselnökök: **Boros-Gyevi Márta, Pónyai Katinka**

16:35 **Papp Ildikó**

Körúti Orvosi Centrum, Budapest

ÁLL ÉS ÁLLÍV FORMÁZÁSA FILLEREKKEL (10')

16:45 **Boros-Gyevi Márta**

Dermata Bőrgyógyászati és Esztétikai Centrum, Budapest

AJAKTÖLTÉS: PÁCIENS ELVÁRÁSA, VESZÉLYEK, TRÜKKÖK, ESZTÉTIKAI EREDMÉNY (10')

16:55 **Poroszkai Mária**

Dr. Poroszkai Mária

Bőrgyógyászati és Esztétikai centrum, Budapest

NYAK, DEKOLTÁZS KEZELÉSÉNEK LEHETŐSÉGEI (10')

17:05 **Pálházi Péter**

SE Gyermekgyógyászati Klinika (Bókay utcai részleg), A.R.C. osztály (Arc Rekonstrukciós Centrum), Budapest

AZ ARC MINT VESZÉLYZÓNA (online) (20')

17:25 **Ekaterine Paschali**

Híd Klinika, Szeged

KÉZFEJ REJUVENÁLÁS (10')

17:35 **Pónyai Katinka**

Dermat Buda Magánrendelő, Budapest

HIALURONIDÁZ ENZIM HASZNÁLATA AZ ESZTÉTIKAI GYAKORLATBAN (10')

17:45 **MEGBESZÉLÉS (10')**

17:55 SZIMPÓZIUM - MDEXPERT PHARMA KFT.

Gaál Magdolna

SZTE SZAOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

ARCHARMONIZÁCIÓ: VOLUMENÉPÍTÉS ÉS BŐRMINŐSÉGJAVÍTÁS EGY LÉPÉSBEN - A TEOXANE LEGÚJABB 3.1. MULTILAYERING TECHNIKÁJÁVAL

18:25 SZIMPÓZIUM - IBSA PHARMA KFT.

Pellion Szilvia

Dr. Pellion Bőrgyógyász, Budapest

A BIOMODELING SZEREPE A BŐRMINŐSÉG JAVÍTÁSÁBAN

19:05 **Tudományos program vége**

20:00 **Bankett vacsora - Tisza River Étterem és Rendezvényhajó**

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

2024. május 25.

SZOMBAT

8:00-10:00 WORKSHOPOK - HANDS ON KURZUSOK

BŐRGYÓGYÁSZATI ÉS ALLERGOLÓGIAI KLINIKA

Ajaktöltés-low waste technique

Az esztétikai centrumok kínálatának gyakorlatilag kötelező eleme az ajaktöltés, legyen szó anti-agingről, vagy beautifikációról. Sikerét és népszerűségét annak köszönheti, hogy egy egyszerű, biztonságos és látványos eredménnyel végezhető eljárás találkozik a nagyon széles kiszorgálandó igényekkel. Azaz nem csak a páciensek, de a kezelést végző orvosok is kedvelik a hialuronsavas ajaktöltést. Sok praktizőrnek az első elsajátított szolgáltatását jelenti, hiszen kevésbé bonyolult kivitelezése, látványos eredménye, valamint az ebből származó elégedettség, páciens lojalitás és ajánlásból következően, továbbá az érdeklődők számossága miatt hamar nagy gyakorlatra és tapasztalatra tehet szert egy megfelelő affinitással és kézügyességgel rendelkező orvos. Ma már egy fontos szempont a felhasznált anyag mennyiségének csökkentése is, melyet olyan módon kell elérnünk, hogy az eredmény tekintetében ne legyen szükség kompromisszumra. Ezzel nem csak a páciens pénztárcájának kedvezünk, de az esetleges (főképp kései) szövődmények előfordulását is csökkentjük, valamint a pazarló, bolygónkat terhelő fogyasztási szokásokon is javíthatunk.

Tréner: **Dr. Jánosy Péter** (My Med Kft.)

BŐRGYÓGYÁSZATI ÉS ALLERGOLÓGIAI KLINIKA

A reticularis varicositas és teleangiectasiák kezelése scleroterápia módszerével. A workshopon a hallgatók elméleti ismereteket kapnak a felületes vénatágulatok sclerotizációval történő kezeléséről, majd gyakorlati bemutatót követően a résztvevők is alkalmazhatják a bemutatott módszert.

Tréner: **Dr. Szabó Éva** (WLB Service Kft.)

SEKCIÓ I. TEREM

ATTIVA arc-, és testfeszítő gép bemutatása két kezelésen keresztül, melyeknek időtartama 1-1 óra. (egy arc és egy testterület) kezelése

Tréner: **Dr. Mészáros Péter** (ProSkincare Distributor Kft.)

PLENÁRIS TEREM

09:00 **SEKCIÓ VIII. SZÁLAK, KÉMIAI HÁMLASZTÁS, PRP**

Üléselnökök: **Balogh György, Kriston Renáta**

09:00 **Kriston Renáta**

Hattyú Orvos-esztétikai Klinika, Budapest

PÁCIENSVÁLASZTÁS KRITÉRIUMAI BIOFONALAKKAL TÖRTÉNŐ KOLLAGÉN-INDUKCIÓS TERÁPIÁBAN (12+3')

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

- 09:15 **Szabó Szilárd**
MediCornis Kft., Budapest
ARCFORMÁZÁS EMELŐSZÁLAKKAL- KÉRDÉSEK A PLASZTIKA HATÁRÁN (12+3')
- 09:30 **Bense Márta**
TELEDERMA Bőrgyógyászat, Budapest
FELSZÍNI PEELINGEK TÍPUSAI ÉS INDIKÁCIÓI (12+3')
- 09:45 **Bognár Péter**
INFINITY AESTHETICS CLINIC, Budapest
MÉLYHÁMLASZTÁS - INDIKÁCIÓK ÉS KOMPLIKÁCIÓK (12+3')
- 10:00 **Balogh György**
Skincare, Budapest
A PRP KEZELÉS KIVITELEZÉSE ÉS INDIKÁCIÓS TERÜLETEI (12+3')

10:15 SZIMPÓZIUM - JOHNSON&JOHNSON (JANSSEN-CILAG KFT.)

ÉS MÁΣ BŐRGYÓGYÁSZATI PANASZA VAN ESETLEG?

Moderátor: **Gyulai Rolland**

Kerekasztal: A LEGGYAKORIBB BŐRGYÓGYÁSZATI KÓRKÉPEK

DIFFERENCIÁLDIAGNOSZTIKÁJA ÉS PSZICHOLÓGIAI HATÁSAIK A BETEGEKRE

Előadók: **Gáspár Krisztián¹ - Kiss Norbert²**

¹DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, KK Bőrgyógyászati Klinika, Debrecen,

²SE ÁOK Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, Budapest

10:45 *Kávészünet*

11:05 SZIMPÓZIUM - THALION

Varju Gábor

Dr Derm Bőrgyógyászati Anti-Aging Központ, Esztétikai Lézer és Plasztikai Sebészet, Budapest

A BŐR ELŐKÉSZÍTÉSE ÉS UTÓKEZELÉSE LÉZERES BEAVATKOZÁSOK SORÁN

11:20 SZIMPÓZIUM - ABBVIE KFT. /ALLERGAN AESTHETICS

Altmayer Anita

A HELYESEN ALKALMAZOTT ONABOTULINUMTOXINÁ KEZELÉS HATÁSA A TELJES ARC IZOMMODULÁCIÓJÁRA

Szeged, 2024. május 23-25.

MDT XXII. KOZMETOLÓGIAI KONGRESSZUSA TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM

11:35 SZEKCIÓ IX. BOTULINUM TOXIN

Üléselnökök: Gaál Magdolna, Wikonkál Norbert

11:35 Korponyai Csilla

Bellemedic Plasztikai Sebészeti és Bőrgyógyászati Magánklinika, Szeged

BOTULINUM TOXIN: EGYÉNRE SZABOTT KEZELÉS (12+3')

11:50 Dalmády Szandra

SZTE SZAOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika, Szeged

BOTULINUM TOXIN KEZELÉS KIHÍVÁSAI IDŐSKORBAN, FÉRFIAK KEZELÉSE (12+3')

12:05 Pellion Szilvia

Dr. Pellion Bőrgyógyászati, Budapest

OFF-LABEL BOTULINUM TOXIN KEZELÉSEK (12+3')

12:20 Szabó Éva

DE ÁOK Bőrgyógyászati Tanszék, KK Bőrgyógyászati Klinika, Debrecen

BOTULINUM TOXIN ALKALMAZÁSA BŐRGYÓGYÁSZATI KÓRKÉPEKBEN ÉS A JÖVŐ (12+3')

12:35 SZIMPÓZIUM - CALECIM MAGYARORSZÁG

AZ ÖSSEJT TECHNOLÓGIA KIAKNÁZÁSA A BŐR-ÉS HAJ-REGENERÁLÁSBAN

12:55 KONGRESSZUS ZÁRÁSA, TESZT



Szeged, 2024. május 23-25.